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a gabona és az ország minden ré­
szén teljes erőbe lendül az aratás. 
Bőséges, boldog

Az ifjúság küldöttei 
anácskozás után Budapesten 

megalakították a Dolgozó Ifju- 
jság Szövetségét. Az

kétnapos j szagos hírű dolgozó parasztfiata-1 A DISz miután megválasztotta 
lók, éltanulók, s Néphadseregünk | központi vezetőségét, nagyjelentő-

.. - egyesülési
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gvelő szeretettel kiséri dolgozó 
parasztságunk nagy erőfeszítését, 
jövőévi kenyerünkért, minden 
szem gabona betakarításáért indí­
tott harcát. Dolgozó parasztságunk 
tudatában van annak, milyen fon­
tos nemzetgazdasági érdek fűző­
dik ahhoz, hogy a kenyércsata 
döntő győzelemmel végződjék, 
hogy az.aratást, cséplést és be­
gyűjtést gyorsan befejezzük s öt­
éves tervünk első bőséges termé­
se minél előbb a földmívesszövet- 
kezetek. raktáraiba kerüljön. 
Ugyanez az érdeke dolgozó pa­
rasztságunknak is, mert a népi 
demokrácia kormányzata gondos­
kodik arról, hogy a szorgalmas 
munka gyümölcsét elsősorban azok 
élvezzék, akik odaadón s fáradha­
tatlanul dolgoztak érte az egész 
mezőgazdasági éven át.

Dolgozó parasztságunk nehéz 
munkája minden területén egyre 
fokozódó mértékben tapasztalja 
az állam segítő gondoskodását, 
melynek célja az, hogy mezőgaz­
daságunk korszerűsítésével párhu­
zamosan yvről-évre emelkedjék 
falu dolgozóinak anyagi és kultu­
rális színvonala. Ezt szolgálják ; 
gép- és traktorállomások, a külön 
féle kedvezmények s jutalmak, i 
haladó munkamódszerek, a ver 
senymozgalom kiterjesztése, a mi­
nisztertanácsi határozat az aratá­
si, cséplési s begyűjtési munkák 
zavartalan menetének, eredmé­
nyességének biztosítására — s ezt 
szolgálja az idén elsőízben beveze 
tett szállítási szerződés rendszere.

A szállítási szerződésnek az 
célja, hogy dolgozó parasztságunk, 
az egész ország népe és népgazda­
ságunk egyaránt a lehető legtöbb 
hasznát lássa az idei gazdag ara­
tásnak. A szállítási szerződés le 
hetővé teszi, hogy dolgozó pa 
rasztságunk ,előre megállapított, 
biztos áron, a szabadforgalmu ga­
bonánál 6 forinttal magasabb ösz- 
szegért értékesítheti termésfeles­
legét. A gyakorlatban ez ezt je­
lenti, hogy minden 13 mázsa ga­
bona után 1 mázsa árával növek­
szik a dolgozó paraszt bevétele, 
hogy 13 mázsás holdanként! át- 
agtermés esetén — ami az idén 

nem lesz ritkaság —, 1 hold be­
vetéséhez szükséges vetőmag árát 
kapja meg felárban.

Dolgozó parasztságunk tapasz­
talhatta az elmúlt években, hogy 
a gyors beadás előnyére vált, míg 

késedelmeskedők és spekulálók 
elszámították magukat. Nem két­
séges, hogy a falu dolgozói egysé­
gesen ,s határozottan visszaverik a

ifjúságnak. Lelkesedés, forró 
hangulat volt a kongresszus min­
den uerce. Történelmi dátum volt 
ez a kongresszus a mag var ifjúság 
életében s erről beszélnek most, 
szerte az országban a küldöttek a 
beszámoló értekezleteken.

A kongresszuson ifjainkkal 
együtt ünnepeltek népünk veze­
tői, a Magyar Dolgozók Pártja 
Politikai Bizottságának tagjai, a 
Demokratikus Ifjúsági Világszö­
vetség küldötte, a hős lenini 
Komszomol képviselői, a győzel­
mes Kina, a testvéri népi demo­
kráciák és az imperialista elnyo­
más alatt sínylődő országok hala­
dó ifjúságának küldöttei. Ott vol­
tak a kongresszuson a magyar 
fiatalok legjobbjai: az új világ 

a sztahanovisták, az or-

ftataijai. A kongresszus egyik leg 
nagyobbszerű eseménye volt, ami­
kor Rákosi Mátyás, népünk és 
ifjúságunknak nagy vezére s 
bölcs tanítója beszélt a küldöttek­
hez. Rákosi Mátyás beszédében 
— melyet a rádió is közvetített — 
hosszú időre megjelölte azt az 
utat. amelyen a ^szocializmus ro­
hamcsapatává, a Párt legjobb tar­
talékává fejlődő magyar ifjúság­
ié. : haladnia kell.

fégü felhívást intézett a magyar 
ifjúsághoz és köszönő táviratot 
küldött Sztálin generalisszimusz- 
na-k és legjobb tanítványának, 
Rákosi Mátyásnak. A kongresszus 
küldöttei a tanácskozások során 
száz- és százezer fiatal nevében, 
egyhangú lelkesedéssel tettek hi­
tet a szocializmus építése, a béke 
elszánt védelme, a Szovjetunió, 
Sztálin generalisszimusz, az MDP 
s Rákosi Mátyás követése mellett.

II csongrádi ifjúság nagygyűlésen ünnepelte a DISz-t

harcosai,

Az egyesítő kongresszus idősza­
kában Csongrádon is ünnepséget 
rendezett az ifjúság. Reggel zenés 
ébresztő köszöntötte a város dol­
gozóit, a délelőtt folyamán pedig

úttörő átadta az úttörőket Eke 
ICárolynak, a Diákszövetség veze­
tőségi tagjának, aki a fiatalokat 
átvette a DISz-be.

Délután 6 órakor az EPOSz
nagygyűlés volt a gimnáziumban, j székházában nagyszabású kultur-
amelven az esős idő ellenére több­
százfőnyi közönség vett részt.

A nagygyűlésen Szőrfi Mihály 
méltatta a DISz megalakulásának 
jelentőségét. Ezután Varga István

előadást rendeztek a fiatalok. A 
műsor keretében a Bánk-bánból 
adtak elő részleteket, a szavalato­
kon, énekszámokon és a népi tán­
cokon kívül.

II minisztertanács határozata 
az 1950. évi beruházások összegének felemeléséről

A termelés gyorsütemű növeke­
dése, az állami bevételek kedvező 
alakulása, valamint a szocialista 
munkaverseny és Sztahanov-moz- 
galom lehetővé tették, hogy a 
Magvar Népköztársaság minisz­
tertanácsa közel 900 millió forint­
tal felemelje az 1950 évre terve­
zett beruházásod összegét. A be­
ruházási többlet zöme közvetlenül 
a dolgozók életszínvonal emelését 
szolgálja.

1950-ben kizárólag állami esz­
közökből több mint 14.000 lakást

és 2500 dolgozó számára munkás- 
szállást építünk.

A falusi lakosság érdekében 
mintegy 50 millió forint költség­
gel meggyorsítjuk a bekötő- és ta­
nyai útak építését s a falvak jó 
ivóvízzel való ellátására további 5 
millió forintot, fordítunk.

A főváros es a jelentősebb vi­
déki iparvállalatok közelében 10 
millió forint költséggel tejgyüjtő- 
csarnokokat létesítünk. 18 millió 
forint költségűéi korszerűsítjük 
az elavult sütőüzemeket az ipari

városokban.
A többletberuházás jelentős ré­

szét fordítjuk oktatási, kulturális 
és szociális célokra. Hétmillió fo­
rintot a veszprémi és miskolci 
műegyetemek építésére fordítunk. 
Negyven új sportpálya földmun­
kálataira 7.5 millió forintot, szo­
ciális otthonok létesítésére 14 
millió forintot használunk fel. A 
minisztertanács határozata bizo­
nyítja, hogy a népi demokráciá­
ban a dolgozók erőfeszítései saját 
ügyüket szolgálják.

Kedden tartotta első ülését
a megyei tanács végrehajtébizetisága

A junius 15-én megalakult me­
gyei tanács végrehajtóbizottsága, 
melynek dv. Boross Kálmán, Dé­
nes Leó, Kiss Imre, Koncz Péter, 
Nagyisfók József, Oláh Mihály, 
Papp Sándor, Pintér Lidia, Rácz. 
Antal, Szilágyi Ernőné, Ta/ai Ist­

ván és Váczi Sándor a tagjai, ked­
den délelőtt tartotta első ülését 
a hódmezővásárhelyi vármegyehá­
zán. Az ülés főleg szervezési kér­
désekkel foglalkozott s megtár­
gyalta az egyes osztályok indulási 
munkáját.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának 
határozata

újabb csapás-a háborús uszítókra
Hatalmas visszhangot keltett a 

földkerekség minden táján a 
Szovjetunió Legfelső Tanácsának 
határozata a stockholmi békefel- 
lívás támogatásáról. A dolgozók

mindenütt úgy tekintik ezt a nyi­
latkozatot, mint újabb nagy csa­
pást a háborús gyujtogatókra. A 
világ népei mély megelégedéssel 
vették tudomásul, hogy a hatal-

kíerikális és kulák-reakció részé­
ről ezen a téren is várható táma­
dásokat, meghiúsítják a falu el­
lenségeinek minden ártó mester­
kedését s a szállítási szerződések

gyors, tölneges megkötésével is 
előmozdítja dolgozó parasztságunk 
saját felemelkedését, ötéves ter­
vünk sikerét s a béke megszilár­
dításának ügyét.

más szocialista ország államhatal­
mának legfelső szerve egyhangú­
an együttérzést vállal a stockhol­
mi békefelhívással. Ennek az ese­
ménynek óriási nemzetközi jelen­
tőségét aligha lehet túlbecsülni — 
írja a Pravda szemleírója és rá­
mutat, hogy a Legfelső Tanács­
nak ez a tette, a háborús uszitók- 
ra mért újabb csapás az atomban­
diták további erkölcsi, politikai 
elszigeteléséhez vezet.

Uj megyei irodái építenek 
* Vásárhelyen
A megye átszervezésével kap­

csolatban a vidékről áthelyezett 
hivataloknak nem tudnak megfe­
lelő helyet biztosítani Hódmező­
vásárhelyen, ezért egy új iroda­
ház építése válik szükségessé a 
megyeszékhelyen. Az új megyei 
irodát a városházával szemben 
építik fel az ötéves terv beruházá­
sai keretében és az építkezésre 
három millió forintot költenek. ,
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A lövő hét végére befejeződik az aratás 
a csongrádi határban

Dolgozó parasztságunk mindé 
Tiütt harcos helytállással végzi a 
betakarítás felelősségteljes műm 
káját. A versenyszerű növényápo­
lásról dolgozó kis- és középpa­
rasztjaink most az aratás verseny­
ben való elvégzésére tértek át, 
hogy a minisztertanácsi határozat­
nak megfelelően a betakarítást és 
a terménybegyüitést határidőre 
elvégezzék. A versenymunkákban 
a termelőszövetkezeti csoportok 
szolgáltatják a követendő példát.
Most vagyunk az aratás közepén
A csongrádi határban jól halad­

nak az aratási munkákkal. A vá­
ros gazdasági hivatalához beérke­
zett jelentések szerint a Táncsics 
termelőszövetkezeti csoport szom­
baton teljesen befejezte a kenyér- 
gabonák learatását. A termelőcso 
port már a borsó, repce és őszi 
árpa cséplését is elvégezte. A ter­
melőcsoport a silányabb földeken 
is szép terméseredményeket ért 
el. A többi termelőcsoportban is 
elvégezték az aratást.

A határban az őszi árpát 100, 
a rozsot 95, a búzát 45-«-50 száza­
lékban aratták le a hét végére a 
réti földek kivételével. A réteken 
a jövő héten kezdik meg a búzák 
általános aratását. A felső földe­
ken az egyénileg gazdálkodó dol­
gozó parasztok általában 80 szá­
zalékban végezték el el az aratást 
a zab kivételével. A jövő hét vé­
gére az egyénileg gazdálkodó dol­
gozó parasztok is valószínűleg

tési munkák rájuk eső részét. Az 
asszonyok és leányok részt vállal­
tak a tüzőrségből, felvilágosító 
agitációs munkát végeznek a szál­
lítási szerződések megkötése ér­
dekében és elhatározták, hogy fel­
díszítik azokat a fogatokat, ame­
lyek elsőként szállítják be a ga­
bonát a_ gyűjtőhelyekre.

A szúllí/ási szerződések
megkötése jól indult Csongrádon. 
Péntekig 273 q búzára és 17 q 
rozsra kötöttek szállítási szerző­

dést a dolgozó parasztok. A szállí­
tási szerződések kötésével ez év­
ben az állam nagy segítséget 
nyújt a dolgozó parasztságnak, 
hogy gabonáját előnyösen és za­
vartalanul értékesíthesse. A szer­
ződéseket julius 8-ig lehet meg­
kötni a földmivesszövetkezettel. 
Az a dolgozó paraszt, aki szállítá­
si szerződést kötött, a beadáskor 
a lekötött gabona után 6 forint 
felárat kap mázsánként. Ha keve­
sebb gabonája termett a gazdá­
nak, mint amennyire szerződést 
kötött, úgy ezt a szállításkor fi­
gyelembe veszik. A szállítási 
szerződésnek az is nagy előnye, 
hogy ha a dolgozó parasztnak 
pénzre van szüksége, akár a csép­

lőgéptől is beadhatja gabonáját 
és a magasabb árat azonnal kéz­
hez kaphatja.

Tömörkényen is jól haladnak 
az aratási munkák

Az aratási munkák Tömörké­
nyen is szépen haladnak. A rozsot 
és őszi árpát már teljesen levágták 
s a búzának is csomóban van 50 
%-a. A dolgozó parasztok nagy 
ütemben végzik a tarlóhántást és 
a másodnövények ültetését is.

Nem lesz késés Tömörkényen 
a cséplésben sem, mert a cséplő­
gépeket határidőre üzemképes ál­
lapotba hozták és az üzemanya­
got, valamint a munkaerőt is 100 
százalékig biztosították.

A katolikus püspöki kar 
tárgyalást kér a kormánnyal

Darvas József közoktatásügyi 
miniszter fogadta dr. Grősz Jó­
zsef kalocsai érseket, aki közölte 
vele, hogy folyó hó 20-án a ma­
gyar püspöki kar értekezlete el­
határozta, hogv kéri a kormányt

az egyházat illető kérdések meg­
tárgyalására. Egyben kérik, hogy 
a tárgyalásokba a szerzetesrendek 
vezetőit is vonják be. Darvas Jó 
zsef közölte, hogy a kérést a kor­
mányhoz továbbítja.

Négyezer forint értékű könyv kelt el 
a csongrádi könyvnapokon

Városunkban vasárnap volt a 
könyvnapok utolsó napja. Négy 
nap alatt kereken 600 könyv kelt 
el a főutcán felállított sátorokban 
és 4 ezer forint volt a bevétel.

A könyvvásárlók az üzemi 
munkások, az értelmiségiek és a 
fiatalság soraiból voltak többség­
ben, .de szép számmal vettek 
könyvet ez évben már a dolgozó

Az iskolai beirat ások szerdán 
este véget értek. A tanköteles 
gvermekek zöme a szülők kísére­
tében már hétfőn, az első beirási 
napon megjelent az iskolákban, 
úgvhogv kedden és szerdán már 
sokkal kevesebb volt a nevelők 
munkája. A végső számadatokat 
csütörtökön állították össze, de 
már szerdán e.ste látható volt, 
hogy az összes iskolaköteles g.yer-

mindenütt befejezik az aratást a - , . . . , . , -
réti földek egy részének kivételé- Parasztok 1S- A kiadványok közül 
vei.

Aratógépet eddig kettőt helyez­
tek a határban üzembe: Fekete 
János T. 729 alatti gazdálkodó tu­
lajdonát és egv gépállomási tulaj­
dont. Az aratási munkák annyira 
jól haladnak, hogv több aratógép 
alkalmazására egyelőre nincsen 
szükség.

A cséplés
a jövő hét végén mindenütt meg­
kezdődik a határban. Az őszi ár­
pa, a rozs és a korábban learatott 
búzák már sok helyen berakodva 
várják a cséplés megkezdését.

Az aratási és csépiési munkák 
idejére az egész határban kiépí­
tették a tüzfigvelő szolgálatot 
Ebben a munkában az MNDSz 
asszonyai és leányai is segítenek.

33.000 munkás, 700 cséplőgép
végzi az aratási és cséplési mun­
kákat a megye területén. Cson­
grádon ez évben többen kötöttek 
aratási szerződést a dolgozó pa­
rasztok, mint az előző években. A 
DÉFOSz-ban pénteken délig 732 
munkást szerződtettek le aratás­
ra. Az aratási és cséplési munkák­
ba a DISz tiszteletére a megye 
paraszti! j usága is napról-napra 
egvre pagyobb tömegekben kap­
csolódik be. A hét közepéig 32 
aratóbrigád alakult meg a megyé­
ben, 308 taggal. A DISz Csongrá­
don 4, a csongrádi járásban 2, a 
csongrádi területi SzIT 1, a fel- 
győi II. kerület 2 aratóbrigádot 
szervezett. Ezek a brigádok már 
dolgoznak és segítik a kevés mun­
kaerővel rendelkező dolgozó pa­
rasztokat.

Az MNDSz asszonyai
csütörtökön gyűlést tartottak 
Csongrádon és megtárgyalták az 
aratási, cséplési, terménybegyüj-

föként az ideológiai műveket ke­
resték. Szépirodalmi müvekből 
több is elkelt volna Csongrádon, 
olyan nagy volt a kereslet. A leg 
jobb könyveladó a gépállomás 
sátora volt-

A könyvnap számadataiban 
nem szerepelnek a könyvkereske­
dések árusításai, amelyek ugyan­
csak számottevőek .

Minden iskolaköteles gyermek beiratkozol! Csongrádon
mekek beiratkoztak Csongrádon.

A 100 százalékos beirási ered­
ményt először a Központi általá 
nos iskola, azután az általános le­
ányiskola, majd a Szabadségtéri 
iskola érte el. A Sip iskolánál ele­
inte kisebb lemaradás mutatko­
zott, de a szülőket felkereső neve­
lők jó felvilágosító munkája nyo­
mán szerdán este már itt is 100 
százalékos volt a beiratkozási 
eredmény.

Elismerés a városnak a tiszai hajóhíd 
gyors helyreállításáért

A közlekedésügyi minisztérium 
ból kiküldöttek érkeztek a napok­
ban Csongrádra, hogy megtekint­
sék a tiszai hajóhíd helyreállítási 
munkáit. A kiküldöttek’ dr Szé- 
csy Károly és dr. Haviár Győző 
miniszteri tanácsosok megelége­
déssel állapították meg, hogy a 
híd már áll s azon a forgalom is 
megindult annak ellenére, hogy a

közlekedésügyi minisztérium által 
kiutalt segély csak velük egyidő- 
ben érkezett meg Csongrádra. A 
minisztériumi kiküldöttek a gyors 
munkáért elismerésüket fejezték 
ki a városnak, majd utasításokat 
adtak arra vonatkozólag, hogy a 
hídon még milyen munkákat kell 
elvégezni, hogy azon egész éven 
át zavartalan legyen a közlekedés.

Ai Oroszországi Legfelső 
Teaács IV. ülésszaka

Az Oroszországi Szövetséges 
Szocialista Szovjet Köztársaság 
Legfelső Tanácsának IV. üléssza­
kát julius 4-re összehívták Mosz­
kvába.

A DISz megyei küldöttel 
ma kezdik meg beszámolóikat
Csongrádmegye több mint 100 

ezer fiatalját 20 küldött képvisel­
te a DISz első kongresszusán. A 
küldöttek közül 13-nak volt tanács 
kozási joga. Ifjúságunk képviselői 
hétfőn tértek haza Budapestről a 
megyébe és a felejthetetlen kon­
gresszusi napokról igen sok lesz a 
mondanivalójuk. A küldöttek a 
megye járásaiban mától kezdve 
értekezleteken számolnak be a 
DISz alakuló kongresszusának le­
folyásáról és az értekezleteken be­
szélik meg mindazokat a feladato­
kat, amelyek a DISz szervezeteire 
várnak a jövőben.

Ujmintájú munkakönyvét
rendszeresített a minisztertanács. 
A rendelet szerint az ipari-, bá­
nya- és kohóvállalatoknál, a ke­
reskedelmi vállalatoknál, a biztosí­
tó- és pénzintézeteknél, továbbá 
a közlekedési vállalatoknál — a 
MÁV és a posta kivételével —, 
ujmintáju munkakönyvre kell ki­
cserélni a munkavállalók eddigi 
munkakönyveit. Munkakönyvvel 
a fizikai és értelmiségi munka- 
tőrben dolgozókat egyaránt el kell 
átni. Az ipari-, bánya- és kohó­

vállalatoknál a munkakönyv cse­
rét, illetve az új könyvek kiállítá­
sát augusztus 31-ig kell elvégezni. 
A pénzintézetek, kereskedelmi 
vállalatok, stb, dolgozói később 
kapják meg az új munkakönyvét.

A gimnúi érettségi] 
vizsgálati rednényei

, A gimnázium a héten tz 
ták meg a szób< rettségi vij 
latokat, melyek Mményét 
törtökön este h tték ki.
, A Iv- B.) , olybán jel 
erett: Balla Jar Deák Rój 
Koncz István, ka Ferenci 
érett: Fáy PirQ| Murányi 
na, Nagy Béla, »ián Antal, 
Márta. Közepe érett: Bezl 
Dénes, Csépe [ 5) Konkoly! 
la, Olasz Imre 3ozsár Etl 
Rózsahegyi Juna, SzijJ 
Éva, Vásárhely Margit, 
Valéria. Megfej, c: Kallai 
Tóth Klára.

A A.) (re jsztályban 
nőén érett: S; Mihály, 
László. Jelesen tt: Kocsis j 
hály. Jól érett: ítos Lajos, 
kács Zsuzsámra Mészáros 
Szántai Lajos, ', László, 
pesen érett: Ko ; József, Né 
Zoltán, Sági jfe, Sebők Jól 
Megfeleltek: Be István, Cs| 
Imre, Puskás I Pusztai Ist| 
Tekulics János.

HANG\ *SENY

Az MDP vár 
rendezésében 
este fél 9 órai 
szabású és nívó 
a népkertben 
Kórus közreiö 
nagysikerűnek 
senv megrendez!) 
nek a közigazg i

Fontos 
a megye 

megalall
Mint isii 

én megalal 
a megyei
pon összest 19 megyei 
nács kezdte eg működé 
huszadiknak kiig a fövi 
városi taná

Gyakran har tatott par 
volt a járási, v si és köz: 
szervek részéről hogy felet 
a megyei önkor íyzati és
rendelt állami 
sora működik,

pártbizott 
:n, szomb 
zdettel, 
ngverseny 

i zegedi Ba 
idésével. 

kező hang 
ien részt v 

dolgozók

Inivaló
anácso
ásáról

es, junius 
a megyék 

cs. Ezen a

iveknek 
mindegy!

Változatlan marad az őstermelői fejadag
A gabonaforgalom szabályozá­

sáról a múlt évben kiadott rende­
letek az 1950—51. gazdasági évre 
is érvényesek. Tehát ebben az év­
ben is változatlan marad az őster­
melői fejadag: a hat éven felüliek 
részére 220 kiló, a 6 éven aluliak 
részére 160 kiló, az első életév be­
töltésétől számítva pedig havon­
ként 13 és fél kiló a fejadag. Ér­
vényben maradnak a vámőrlésre 
vonatkozó rendelkezések is.

Születés, házasságkötés, ezüst, 
arany vagy gyémántlakodalom al-

ka 8U*vaI 50 kiló kényérgbonára 
rendkívüli vámőrlési engedélyt le­
het kapni. A ,,C“ vételi jegyre be­
adott gabonafelesleg után a tava­
lyi szabályok szerint szabad őrlés­
re kaphat engedélyt a gazdálkodó. 
Változatlanok maradnak a gabo­
na .és liszt szállítására vonatkozó 
rendelkezések is.

— A járási egészségvédelmi 
szolgálatok 15 autót kaptak a nép­
jóléti minisztériumtól az orvosi 
ellátás további javítására.

Több mini egymiüiö lóriul jutalom 
a pedagógusoknak

2800 pedagógus'több' mint egy­
millió forint jutalmat kap. A ju­
talmak egyenként 300—400 és 
600 forintosak. Ä vidéki városok­
ban julius 5-én, a falvakban pedig 
julius 2-án osztják ki a jutalma­
kat. 1

Június 24—26-ig

BEeSULEIBlRÚStC
Június 2f—29-ig:

MICSURIN

tői kapnak utas okát, azok 
felelősek és az i nással pár 
zamos, sokszor mást keres: 
ző rendelkezése itasítások rr 
nehezítik műnk cat. A tr< 
csők megszerve: vei ez a he 
zet megszűnik, inács műkő 
sének megkezdi napjától a 
ispán s a meg: önkormány 
összes szervei, \ nint az eg 
szakigazgatási zatok me” 
szerveinek legm bb része t 
kenységét befej s tennivaló 
tanács es a ’ ehajtóbizot 
látja el.

Igen nagy gc ; kellett fc 
tani a tanács megszerve: 
kapcsán arra, 1 az állami, 
gatás működésé zavar ne 
jón elő. Ezért i rmányzat < 
vett irányt, hói megyei 
nács' alá rendi szervekben 
azoknak feladat ben a lel 
legkisebb váltó cat eszköze 
Ezért a járások városokba 
községekben a szűnő önl 
mányzati s Tezett áll 
szerveknek el telt szer 
valamint a vái és közsé 
önkormányzati iíei, műk,
süket a megye1 icsnak alá: 
(Folytatása e ha tülső oldal
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HÍREK
— A DISZ vezetőségébe Cstrn- 

gradmegyéből Hegyi Julianna, a 
Szegedi Textilkombinát munkás* 
nője került be, a póttagok közé 
pedig Sárvári György, megyei 
MINSz titkár.

— A gimnáziumban junius 30, 
július 1—2 és 3-án délelőtt 8—12 
és délután 5—7 óra között lesznek 
a beiratkozások. Az igazgató kéri 
a tanulókat, hogy a fenti napok 
valamelyikén felétlenül iratkozza­
nak be, mert csak a beiratkozott 
diákok részére biztosíthatja az is­
kola a szükséges tankönyveket.

— A megyei operatív bizottság 
sz.erdán tartotta ülését Hódmező­
vásárhelyen. Az ülésen az aratási 
és cséplési munkákat beszélték 
meg.

— A hagyományos arató bálát
a jövő vasárnap rendezi meg a 
DÉFOSz szervezete és kulturgár- 
dája a DÉFOSz székházában. Az 
este 7 órakor kezdődő társasva­
csorát reggelig tartó tánc követi. 
A rendezöbizot tság kéri a dolgo­
zó fiatalokat, hogy a várható fo­
kozott érdeklődésre tekintettel, a 
vacsorajegyeket elővételben vált­
sák meg, vagy jegyeztessék elő a 
rendezőknél, vagy a DÉFOSz- 
ban. 8553

A DÉFOSz kapáltatta meg 
a csongrádi apácák cukorrépáját

Csongrádon általában rendben 
haladnak a növényápolási mun­
kák, csak az apácák ellen érkezett 
panasz a DÉFOSz-hoz, hogy bir­
tokukon elhanyagolták a szerző­
déses alapon ültetett két és fél 
hold cukorrépa kapálását. A ked­
ves nővérek ahelyett, hogy elvé­
gezték volna a munkát, egy kivé­
telével valamennyien megléptek 
Csongrádról. A DÉFOSz a pa­

naszt azonnal kivizsgálta ,majd in­
tézkedett, hogy az apácák birto­
kára nyolctagú munkáscsapat 
menjen ki a cukorrépa megkapá- 
lására.

A munkások a kapálást rendben 
elvégezték, ezzel megakadályozták 
hogy az apácák mulasztása foly­
tán károsodás érje a dolgozó nép 
államát.

Megjavítják Csongrád közvilágítását
Farkas István főjegyző, polgár­

mesterhelyettes a héten tárgyalást 
folytatott az Állami Villamos­
energia Szolgáltató NV szolnoki 
u^le< igazgatóságával, Csongrád
közvilágításának megjavítása ér­
dekében.

A polgárraesterhelyettes^ ígére­
tet kapott, hogy a közvilágítás 
megjavítására a legrövidebb időn 
belül 41 újabb égőt helyeznek el 
a város különböző pontjain és a 
Vég-utcába is bevezetik a villany­
hálózatot.

Csütörtökön tárgyalják 
a szabotáló felgyői kulákok bűnügyét
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— Tóth Katalin a meove leg­
jobb traktorosnője a gépállomá­
sok kiértékelése szerint. Tóth 
Katalin az üzemanyag fogyasztást 
a normához viszonyítva 87 száza­
lékra csöekkentette és majdnem 
felére redukálta az üresjáratokat 
a munka jó megszervezésével 
Példaadó munkájáért Tóth Ka­

talint dicsérő elismerésben része­
sítette a gépállomás megyei al­
központja.

— Könyvankétot rendez ma 
Csanyteleken a megyei könyv- 
naoi bizottság a könyvnapi köny­
vek népszerűsítése érdekében. A 
csany teleki könyvankétnak Mé­
száros Ferenc lesz az előadója. Az 
ankétokon az Írók és az olvasók 
Csongrádmegyében is megvitatják 
kulturforradalmunk eddigi ered­
ményeit és hibáit.

— A gabonakereszteket tilos a 
vasúti sínek közelében összerakni. 
A vasúttól a kereszteket legalább 
60, az asztagokat pedig legalább 
100 méterre szabad összerakni s a 
gabona és a sínek közötti részen 
védőszántást kell készíteni. A ga- 
bonaasztagokat úgy kell összerak­
ni, hogy közöttük megfelelő tá­
volság legyen. Minden asztag mel­
lé vizesedényt és vedreket kell 
készíteni. A tűzvédelmi intézke­
déseket ellenőrzik a rakodóhelye 
ken és a mulasztókat szigorúan 
megbüntetik.

— A szakérettségis tanfolya­
mokra való jelentkezés határidejét 
meghosszabbították julius végéig 
az üzemi munkásfiatalok és a pa­
rasztfiatalok nagyarányú érdeklő­
dése miatt.

- Az amerikai szövőlepke irtá­
sát mindenki a legsürgősebben vé­
gezze el a háza előtti fákon, kert­
jében, gyümölcsösében és érd ej é- 
oen. Az irtás ellenőrzését a jövő 
léten megkezdik és a mulasztók 
ellen eljárást indítanak.

— Fölözöd tejet hoztak forga- 
omba teljes tejként Pintér La- 

josné, Kővágó Pálné, Gajdos La­
jos, Győri Ferencné és Lekrinczki 
Istvánné csongrádi lakosok. Vala- 
mennyiüket leleplezték és megin­
dították ellenük az eljárást.

Mint értesülünk, a szabotálás 
miatt letartóztatott felgyői kulá­
kok, Keller György és fiai bűn­
ügyében elkészült a vádirat. Az 
ügyészség a lapunkban már rész­
letesen ismertetett bűncselekmé­
nyek elkövetése miatt közellátás

— A Szovjet Grafikai Kiállítás
gazdag anyagát Hódmezővásár­
helyről Szentesre szállították. A 
meg.y eszék hely en a dolgozók ezrei 
tekintették meg a grafikai kiál­
lítást, amely művészi szépségével 
mindenkinek megnyerte tetszé­
sét. A szomszédos városban meg­
nyílt kiállításnak bizonyára Cson­
grádról is sok érdeklődő látogató­
ja lesz.

— Gépjárművezetőképző tanfo­
lyamot indít az Autóműszaki In­
tézet Hódmezővásárhelyen. A ju­
lius elején kezdődő, 6 hetes tanfo­
lyamra a hódmezővásárhelyi 
rendőrkapitányság gépjármű ősz 
tályán' lehet jelentkezni.

— A pipereszappan hamarosan 
olcsóbb lesz. Piperecikkekből kb. 
15 millió forint értékben gyárta­
nak többet ebben az évben, min; 
1949-ben.

— Az OTI eredetileg 4500 fia­
tal üdülését irányozta elő ez év­
ben, ami másfélszerese a múlt évi 
létszámnak. A népjóléti miniszté­
rium kezdeményezésére további 
lehetőségek kihasználásával mos 
jelentősen felemelték ezt a létszá 
mot, úgyhogy az idén hétezer fia­
talkorú üdülhet az OTI akciója ke­
retében.

A tarlóhántást a learatott 
gabona keresztberakása után ha­
ladéktalanul meg kell kezdeni. A 
tarlóhántás mélysége ne legyen 
több 5—7 centinél.

A lakatosipar engedély nél­
küli gyakorlása miatt 50 forint 
pénzbüntetésre Ítélte a városi ki­
hágást. bíróság Majorcsik István 
T. 1290 szám alatti lakost.

— A gépállomás dolgozói kö­
zül Berki István, Halász Sándor, 
Kádár Imre, Kocsis András és 
Lőrincz Péter különösen kitűnt 
szorgalmával. Berki és Kocsis 
sprtpályát készítettek az ifjúság 
egyesítő kongresszusára, Halász 
egy héttel korábban végezte el 
egy cséplőgép kijavítását, Kádár 
helyettesítette egyik munkatársát, 
Lőrincz pedig betegszabadsaga 
alatt közel 100 hold föld megmű­
velésébe kötött szerződést a dolgo­
zó parasztokkal.

M

érdekét veszélyeztető bűntettel és 
áruelvonás bűntettével vádolja a 
,.díszes“ társaságot.

A járásbíróság a szabotáló ku­
lákok bűnügyében csütörtökön 
tartja meg a tárgyalást.

— Több mint harminckétezer
holdra kötöttek talaj művelési 
szerződést a hónap első felében a 
gépállomások Csongrádmegyében 
a dolgozó kis- és középparasztok 
kai. /

— A barackszezonban a földmi- 
vesszö vet kezet átvevőhelyeket ál­
lít fel a szőlők között, hogy a dol­
gozó paxasztoknak ne kelljen 
termést a piacra cipelniök.

Az évzáró ünnepélyeket
szombaton délután tartották" meg 
a csongrádi iskolákban. Az évzá­
rók lelkes hangulatban folytak le. 
Az iskolaigazgatók beszámolóihoz 
mindenütt hozzászóltak a szülői 
munkaközösség tagjai. A szülők 
megígérték, hogy a jövőben fo 
kozzák munkájukat s mindent el­
követnek a fokozottabb beiskolá­
zás sikere, valamint az iskolai 
kapcsolatok megjavítása érdeké­
ben.

— Engedély nélkül építkezett
ingatlanán Bujáki Sándor T. 541 
szám alatti földműves. A város 
kötelezte, hogy az épületet bont­
sa le és az eljárást is megindítot­
ta ellene.

— Honvédségi lóvásárlás lesz 
junius 27-én délelőtt a csongrádi 
mázsháznál, 11 órai kezdettel. 4—
8 éves heréit hátas és tüzérhámos 
lovak és 2—3 éves, tová.bbte- 
nyésztésre alkalmas és heréit csi­
kók kerülnek felvásárlásra.

— Csemegeszőlőre és étkezési 
célra alkalmas borszőlőre még 
mindig köthető termelési szerző­
dés a földmívesszövetkezetben.

— Végrehajtási sikkasztás mi­
att* került a járásbíróság elé Illés 
József csongrádi földműves. A bí­
róság a bizonyítási eljárás befeje­
zése után 1 hónapi fogházra és 3 
évi hivatal- és politikai jogvesz­
tésre itéllte.
,— Az ipari gimnáziumok máso­

dik és harmadik osztályos tanulói 
számára kötelező az öthetes nyá­
ri üzemi gyakorlat. A tanulók 
munkájukért díjazásban részesül­
nek és munkájukról bizonyít­
ványt kapnak.

3. oldal.

DISz-el a békéért
"Az elmúlt hét belpolitikai 

eseményeinek sorában első he­
lyen áll a DISz megalakulása, 
melynek jelentőségét mi sem 
mutatja jobban, mint az, hogy 
a magyar dolgozó nép vezére, 
Rákosi Mátyás is megjelent az 
alakuló kongresszuson, beszédet 
mondott a küldöttekhez s raj­
tuk keresztül az egész magyar 
do gozó ifjúsághoz. A hős lenini' 
Komszomol elküldte képviselőit 
hozzánk erre az alkalomra éa 
e jöttek a népi demokráciák 
ifjúsági szervezeteinek küldöt­
tei is. A világ minden tájáról 
a haladó ifjúság lelkes figyelme 
ezen a napon Budapest felé for­
dult.

A DISz felhívást intézett az 
egész ifjúsághoz, melyben csat- 
akozásra szólít minden magyar 

ifjút s leányt, aki szereti népét 
és hazáját s aki a DISz sorai­
ban a Magyar Népköztársaság 
művelt, öntudatos, békében és 
jólétben élő fiává akar fejlődni. 
A felhívás a demokratikus, 
egesz magyar ifjúsághoz szól, 
de figyelmeztetés a reakció 
erői, a háborús gyújtogatok 
cinkosai felé is. Az imperialista 
háborús gyujtogatóknak és ma­
gyar ügynökeiknek számolniok 
kell a magyar ifjúsággal. Ez az 
ország — mondja a felhívás — 
már nem a tőkéseké, nagybirto­
kosoké, püspököké, hanem a 
dolgozó magyar népé, a ma­
gyar ifjúságé. A DISz felhív 
minden magyar fiatalt, hogy 
legyen a béketábor odaadó har­
cosa. Külön jelentőséget ad a 
DISz megalakulásának az, hogy 
° yan időpontban lép a küzdő­
térre, amikor a nemzetközi re­
akció újabb imperialista hábo­
rút készít elő s amikor a béke- 
front. erői az egész világon ha­
talmas felvonulásban vannak. A 
béke védelme a legsajátabb 
ügye az ifjúságnak, a világ va­
lamennyi fiataljának. A demo­
kratikus ifjúság szervezett mil­
lióinak élen kell haladniok a bé­
keharcban, annak minden 
frontszakaszán őrt kell áilniok’ 
s a nemzetközi reakció támadá­
saira, zavartkeltési kísérleteire 
mindenütt le kell csapniok, bár­
hol, bál-milyen formában je­
lentkezzenek azok. Nem szabad 
rést hagyni az ellenségnek a bé­
ke arcvonalán. A dolgozó népek 
a hatalmas Szovjetunió s a nagy 
Sztálin bölcs vezetésével foly­
tatnak küzdelmet a békéért, a 
jövőért, az emberiség boldog, 
szabad életéért. A magyar ifjú­
ság a DISz megalakulása után, 
megerősödötten vesz részt eb­
ben a küzdelemben.

Megkezdték
a gabonalapok kiosztását
A közellátási hivatal pénteken 

megkezdte az 1950—51 évi gabo­
nalapok kiosztását. A termelők a 
cséplés zavartalanságának biztosí­
tása érdekében minél előbb ve­
gyék át a gabonalapokat, ne ak­
kor jelentkezzenek azokért, ami­
kor a cséplőgép már tanyájukba 
érkezett.

A bokros! és a kettőshalmi ta­
nyaközpontok területén lakó ter­
melők a közigazgatási kirendelt­
ségeknél kapják meg a gabonala- 
pokat. 

— Megnyesette a fákat a város 
a főutcán, hogy megmentse az el- 
száradástól és a kipusztulástól.
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JVépi láncok
a Szovjetunióban

A dal és a tánc a legősibb mű­
vészet. Minden népnek vannak 
dalai, játékai és táncai, melyek a 
nép életét, jellemét tükrözik. 
Azoknak a népeknek harcos szel 
lerne, amelyek történelme folya­
mán nagy helyet foglaltak el a 
háborúk, táncaikban is k„_,-„ 
dött. Elég, ha az Adzsar ,.Honi- 
mi“ táncot, a pamiri „Samsiri- 
bozi“-t, vagy a kozák kardtánco­
kat említjük meg. Számos tánc fe­
jezi ki a munka gondolatát. Ilyen 
a bjelorussz dallal kisért hjanok

len-tánc“), a moldvai Paoma 
(„Szőlőtánca“), a litván „rozs“ és 
Petuh „kakas“-tánc, a lett Mel- 
nyicski ,,molnárlányok tánca“, a 
karéliai „így szövik a ]X)sztót“, az 
iizbég Pahta „gvapot-tánc“.

A forradalom előtt a Szovjet­
unió népei egymástól elzárkózva 
éltek. Nem voltak se kuHurverse 
nyék, se ünnepségek, se kuHur- 
olimpiászok, mint most, melyekre 
a Szovjetunió minden részéből 
összegyűltek a különféle nemzeti­
ségek képviselői. A cári időben az 
emberek többségének fogalma se 
volt más népek művészetéről. A 
népi táncoknak rendszerint csak 
népünnepélyek és különböző ün­
nepélyes alkalmak idején volt he 
Ive, akkor is csak sziik körben 
falun, vagy a város gyárnegve- 
deiben.

A nép szerette táncait, büszke 
volt legjobb táncosaira. Nemze- 
dékről-nemzedékre szálltak a né­
pi táncok. Az öregek megtanítot­
ták a fiatalokat, a gyerekek fi 
gvelték a felnőttek táncát és csak. 
hamar mesterien utánozták őket. 
Egyetlen más országban sincs 
annvi és olyan sokféle tánc, min 
a Szovjetunióban. 1936-ban, az 
első moszkvai népi Táncversenv 
évében a Szovjetunió minden vi­
dékéről eljöttek a legjobb tánco­
sok. Nem hivatásos művészek 
voltak, hanem külöféle foglalko­
zásokat űző emberek — de mind 
egyikük nagyon szerette népe 
táncait és kitünően táncolt. A ver 
seny egyes résztvevői olvan tö 
kéletes tudással léptek fel, hogy 
még a hivatásos művészeken is 
túltettek .

Minden táncolni szerető fiatal­
nak mindenekelőtt saját népének 
táncait kell megtanulnia. Nincs 
igaza annak, aki ha megtanulta 
a tánc mozdulatait és kompozíció­
ját, azt mondja: Már tudom, nincs 
is mit tanulni rajta többet kü­
lönben is unalmas mindig ugyan­
azt táncolni. A tánc mozdulatai­
nak és kompozíciójának ismerete 
még korántsem elegendő. Nem 
szabad gépiesen táncolni, érezni 
kell a táncot és olyan könnvedén, 
szabadon, örömmel, minden meg­
erőltetés nélkül, mintha nem is 
lennének benne technikai nehéz­
ségek. Hogy ne torzítsuk el annak 
a népnek jellemét, mely ezekben 
a táncokban tükröződik, olyan 
táncokat kell kiválasztanunk, me­
lyek tartalmukat és érzéseiket te­
kintve, a táncosok egyéniségéhez 
és korához illenek. A gyermeknek 
legjobban a játékos jellegű tán­
cok .és azok felelnek meg, melyek 
tartalma a munkát fejezi ki. A 
moldvai népnek nagyszerű táncai 
vannak, mint pl. „Szőnyegszövő­
fonál“, a „Szfredelus“ (futótánc), 
„Icele“, stb. S a karéliai „bicska“, 
„borjuk“, a litván közli „kecskék“ 
és a Középázsia népei között el-
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terjedt „lótánc“ valók elsősorban 
gyerekeknek.

A Szovjetunió népi tánckultu- 
rája hűen kifejezi azoknak a fel­
szabadult népeknek lelkületét, me­

lyek a szocializmus országában 
legjobb képességeik és legértéke­
sebb nerrizeti hagyományaik szel­
lemében együtt élnek, együtt dol­
goznak.

Július 3-án kezdődik a gyermeknyarallatás
A tanulásban legjobb ered­

ményt elért csongrádi diákokat 
az idén is nyaraltatásban részesí­
tik. A gyermekek nyaraltatása 
július hó 3-án kezdődik a tisza- 
kürti Bolza-féle ősparkos kastély­
ban.

A város az idén 225 gyermeket

nyaraltat, s ezeket három csoport­
ban viszik Tiszakürtre. ' Minden 
csoport 2 hétig nyaral. A gyerme­
kek a nyaralás ideje alatt napon­
ta ötször étkeznek s ennek ered­
ményeként súlyban meggyara- 
podva térnek majd vissza Cson- 
grádra.

SPORT
Arany teljesítmény jel vényt szer­

zett három csongrádi úttörő 
repülőmodellező

A csongrádi úttörő repülőmo­
dellezők nagyszabású jelvényszer­
ző versenyt rendeztek a Bokro­
son. A versenyen három model­
lező, Szabó B. Gyula, S. Tó/h Jó­
zsef és Tari Gábor II. fokozatú 
arany teljesítmény-jelvényt szer­
zett. A győztes modellezők a sze­
gedi körzeti versenyen is részt 
vesznek.

A CsFTK nyerte a kerületi 
egyéni birkozóversenyt

A muH vasárnap Csongrádon 
megrendezett kerületi egyéni, 
vándordíjas birkozóversenyt 38 
ponttal a CsFTK nyerte meg. Má 
sodik helyen 8 ponttal a Szentesi 
SzTE, harmadik helyen 6 ponttal 
a Kecskeméti SzMTE, negyedik 
helyen 6 ponttal a Szegedi Loko 
motív, ötödik helyen 6 ponttal a 
Kiskunfélegyházi Gépgyár, hato­
dik helyen 4 ponttal a Szegedi 
MTE végzett.

Teniszszakosztályt alakított 
a CsSzTK

A CsSzTK szerdán teniszszak­
osztályt alakított. A szakosztály 
vezetőivé Párkányi Istvánt, Tóth 
Istvánt, dr. Forgó Lászlót, Kovács 
Lászlónét és FiUöp Ferencet vá- 
asztották meg. A teniszszakosz­

tályba belépni szándékozó dolgo­
zóknak Kovács Lászlónénál kell 
jelentkezniük az általános leány­
iskolában.
Szegedi Textil ifi—CsSzTK ifi 2:1

A Délkerület ifjúsági bajnoka 
címért játszott mérkőzésen meg­
érdemelten győzött a gyorsabb és 
gólratörőbb szegedi, csapat. A 
CsSzTK ifi még megszerezheti a 
oajnoki címét, ha Szegeden leg­
alább két gólkülönbséggel megve­
ri a Textil ifit.

— Az MHK-bizottság mától 
tezdve julius közepéig minden 
cözségbe kétszer megy ki próbáz- 
atni.

Toto-tipp jelnlt a 27. hétre
(Az alábbiakban a csapatok ne- 

ve után zárójelben feltüntetjük,

hogy csoportjukban hányadik he­
lyen végeztek a bajnokságban és 
hány pontot szerezitek. Tehát pél­
dául Makói VSK (D14—21) azt 
jelenti, hogy a Makó a Déli cso­
portban a 14. helyen végzett és 
21 pontot szerzett.)

Bp. Lendület (Ny5—33)—Szol­
noki Lok. (D2—46). A szolnoki 
együttes gólképesebb, de megle­
petés lehetséges. 2, 1. Kecskeméti 
SzTE (D5—33)—Kerámia (Ke2 
42) A KSzTE technikásabb, a 
Kerámia keményebb, harcosabb 
együttes. 1, X. Orosháza (Dl 6— 
19)—III. kér. Textil (Kö8—29). 
Papíron jobb a Textil, de a mér­
kőzés Orosházán lesz. X, 2. Elek­
tromos (KölO—28)—Szegedi Tex­
til (Dll—26). Tudásban közel 
egyforma a két csapat. Az Elek­
tromos rutinosabb. 1, X. Szolnoki 
MTE (D9—27)—ÉDOSz-Husos 
(Köl4—21). Főleg védelme révén 
esélyesebb a szolnoki gárda. 1, 1. 
Szegedi Lok. (D8—28)—Makói 
VSK (D14—21). A szegedi csapat 
kemény védelmével aligha boldo­
gul a széteső makói csatársor. 1, 
1. K. Lombik (D6—31)—Soproni 
Lók. (Nyíl—24). A K. Lombik 
egységesebb, s győznie kell. 1, ]. 
Váci DTK (KÖ12—25)—Hatvani 
VSK (Kel3—19. Tudásban alig 
van különbség közöttük, a hazai 
pálya előnye dönthet. 1, X. M. 
Pamut (NylO—26)—Kiskunhalasi 
VSK (Dl2—24). A Pamutban a 
védelem, a KVSK-ban a csatár­
sor a legjobb csapatrész. 1, 1.
Pereces (Ke8—34)—Ganz (Kö 7— 
31). A Pereces a hazai pályán 
esélyesebb. 1, X. Soproni SzFAC 
(Nyl6—18)—M. Textil (D15—20). 
Mindkét csapat kiesett az NB II- 
ből. A mérkőzés teljesen nyílt. X, 
1. Goldberger (Kö6—31)—Cegléd 
(D7—30). A GSE-nek alaposan 
meg kell küzdenie a kitűnő ceg­
lédiek ellen. 1, 2, Pótmérkőzések: 
M. Dinamó—M. Spárták 1, 2.
Honvéd—ÉDOSz 1, 1. Előre—
Portás 2, 2. ÉDOSz—Textiles 1, 
X.

Holtnaknyilvánítás. Szilvás]
György János, szül. 1914, volt 
csanyteleki (Felszabadulás-utca 9 
sz.) lakos, állítólag Csanytelekről 
mint tartalékos honvéd vonult be 
Zentára a gk. u. szd.-hoz, onnan 
1944. május 14-én az orosz front­
ra került. Innen 1944. junius hó 
28-án adott utoljára élet jelt ma 
gáról és azután eltűnt. (Csongrádi 
járásbíróság. Pk. 802/1950.) 8552
Holtnaknyilvánítás. László Kókai 
Imre (nős Kacziba Erzsébettel), 
szül. 1913, volt csongrádi (Mun- 
kácsy-utca 25) lakos, állítólag 
1944 szeptemberében a harctérről 
adott utoljára élejelt magáról és 
utána pl tűnt. (Csongrádi járásbí­
róság. Pk. 2054/1940. sz.) __8564

1750 négyszögöl hereföld az Alsó­
rétben kaszálásra kiadó. Árviz-u- 

I 35.____   8565
Elveszett a keddi hetipiacon egy 

[tányéros mérleg rúd.ja. Becsületes 
megtaláló jutalom ellenében vi­

gye a rendőrségre, vagy hozza be 
kiadóhivatalunkba.___ 8554
1 kishold kisréti here kaszálása 
eladó. Szűk-utca 2. _ 8555
Magánjáró motoros körfűrész és 
géphajtásu szecskavágó eladó. 
Hack] Lajos, Felgyő. 8558
Bobbinos varrógép- és mázsa eladó 
Vég utca 31,________   8559
Majolikás tűzhely olcsón eladó. 
Kis-utca 2.  8560
Jó állapotban lévő kocsi, oldalak 
nélkül 300 forintért eladó. Dózsa 
tér 14. 8561
Aratót keresek 4 hold búza és 
másfél hold árpa levágására. An-
drássy-uitca 11L____________ 8562
Használt háromkerekű tricikli ol­
csón eladó. Bethlen Gábor-utca 14

______________________ 8563
Figyelem! Ollók, berétvák, haj­
vágógépek, húsdaráló köszörülése, 
zsebkések javítása legolcsóbban 
KÉRI késesnél, Zöldkert-utca 3.

______________________ 8618
Legolcsóbban fest különleges min­
tákkal is Pusztai hadirokkant szo- 
bafestő, Barátság-utca 8. 8354
Fuvarozást vállalok, vidékre is. 
Zsinór-utca 30. ’ 8527

— A városi strand hétfőn meg-1 
nyílt a Györfősben. A strandon 
ovábbi intézkedésig minden dől 

gozó ingyen fürödhet.

Apróhirdetések
Elveszett az Alsóréttől a nagyma­
jorig a lóré melletti úton egy 
jobblábas bakancs. Megtaláló ju­

talom ellenében vigye Apponyi-
utca 15 alá. 8548
Nád eladó Andrássy-utca 22, va-
sárnap délelőtt. 8549
Megbízható bejárónőt keresek.
Cím a kiadóban. 8566

Fiatal fejős 'tehén, használt varró­
gép, deszkék eladók. Justh Gy- 
utea 19.___________________8550

14 éves paripaló eladó. Justh Gyu­
la-utca 52. _______________ 8551
Hároméves hasas üsző .sürgősen 
eladó Keller Ferencnél, T. 887.

 8557
i’érfíkerékpár 

37.
eladó. Thököly-u. 

8567
Búzahordást 
Dohány-sor 6.

vállalok 'lőrékért.
8556

ÍTÉLET
„A szegedi uzsorabirósági kü- 

löntanács B. III. 3692/1949/7. sz. 
Ítélettel Császi Ferenc 50 éves, 
kunszentmártoni születésű, cson­
grádi lakos, volt polgármester 
vádlottat bűnösnek mondta ki 
közellátás érdekét veszélyeztető 
és hivatali sikkasztás, folytatók 
gosan elkövetett bűntettében, ez­
ért négy évi fegyházra, öt évi hi­
vatalvesztésre és politikai jogvesz­
tésre, két hónapi kitiltásra Csőn 
grád területéről és az ítélet hírla­
pi közzétételére ítélte azért, mert 
a város tulajdonát képező jelen­
tékeny mennyiségű gabonakészle­
tet a közellátási hatóságoknál 
nem jelentette be s abból ezek 
tudta nélkül kiutalásokat eszkö­
zölt és jogszabály rendelkezése el­
lenére forgalomba hozott. Ezen 
felül hivatalánál fogva kezelése 
alatt álló 50 mázsa lisztet, 5000 
forintot és egy gépkocsit jogtala­
nul eltulajdonított-“______  8568

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
A kiadásért Jelel :

DINNYÉS JÁNOS 
felelős szerkesztő.

A Csongrádi Kis Újság befizetési csekkszámi« 
száma : 61.005.

Megrendelési szám: 3667.

(Fontos tu 
delten a ha 
szerint folytat 

Mit jelent 
gyakorlatban? 
gi elöljáróság, 
képviselőiestül
vezetben s az 
látja el felada 
natkozik a 
egyéb szervek; 
gatás legalsó , 
gyei tanács f 
nem idéz elő 
tásköri vált 
a helyzet a vá; 
mészetesen a 
gu városok j„ 
kezeit módosul 
táskör és a m
is jelentkezne 
rosok a megy 
egy tekintet al 
egyéb szervek 
köre megszán 
sági jogú ván 
elsőfokú állari 
gok lesznek, 
egyszerűsíti a 
a jogorvoslati
látja el felada 
rehajtási utasí 
ben a tanácsn 
határozata ell 
zés ügyében 
hajtóbizottság 
községi és a 
lamint a városi 
tai ellen egy 
lehet fordulni 
tóbizottsághoz, 
orvoslatot í h; 
megengedik, 
ság másodfok 
további jogor 
felülvizsgálati 
csen helye. A 
ben, amelye 
végrehajtóbizo 
határozott, felt 
lye a tanácsho: 
szakminiszterh 
bály fogja 
mely ügyekbe; 
a fellebbezés 
bályozás megte 
hajtóbizottság 
tai elleni felll 
esetben az ille| 
rálja el.

A tanács o 
megvalósításár; 
zottság hivato 
vatali szervez 
lított titkárság 
nak rendelkez 
nem hatóságol 
csak a végre 
a tanácsnak va

Nyomta az Államosított Magvar Alfáid Nyomda, Szentes 
Felelős vezető : SZÉLL IMRE.

Re 
a gabo

A Tervhivati 
lete szerint a 
kezők: a beadí 
eső búza 60, n 
50 forint. Az 
az állami tern 
ért 80, rozsért 
ért. 60 forint« 

Ha a terme 
árut a vasútá 
rakja, mázsánk 
berakás! költs 
ságnak megfe 
rítés illeti mef 
nált egyes apn
ménybegyüjtők
zethetnek.
szösbükkönyén
könyért 220, 0 
sóért 220, 
repcéért 200 
forintot.


